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Javaslat a Szekszárdi Garay János Gimnázium Ifjúsági Keretből kapott támogatási összeg 

felhasználásának és elszámolási határidejének módosítására 

 

Tisztelt Humán Bizottság! 

 

A Szekszárdi Garay János Gimnázium a Humán Bizottság 102/2015. (VI.22.) HB határozata 

értelmében 50.000-, Ft támogatási összeget kapott az Ifjúsági Keretből a 

„Természettudományos testvériskolai együttműködés megvalósítása az Óbecsei 

Gimnáziummal a Tudomány hetében” pályázatára.  

Az intézmény a kapott összeget nem tudta felhasználni a pályázatban megjelölt programra, 

mert az Óbecsei Gimnázium kevéssel a Tudomány heti programok megkezdése előtt jelezte, 

hogy a 2015/2016-os tanévben nem áll módjukban a Garay Gimnázium meghívásának eleget 

tenni. Ezért a gimnázium egy másik testvériskolai program megvalósítására szeretné 

fordítani az összeget. 

A kolozsvári Báthory Elméleti Líceum meghívására 5 diák 1 kísérő tanárral utazna az általuk 

szervezett matematikai tehetséggondozó táborba Torockóra, melyre 2016. április 18-22. 

között kerülne sor. A pályázati összegből az utazási költséget szeretnék finanszírozni.  

Emellett szükséges, hogy a Bizottság engedélyezze az összeg felhasználási és elszámolási 

határidejének módosítását. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra. 

 

Szekszárd, 2016. január 20. 

 

 

 

Csillagné Szánthó Polixéna 

   Humán Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

 

 

Tárgy: A Szekszárdi Garay János Gimnázium Ifjúsági Keretből kapott támogatási összeg 

felhasználásának és elszámolási határidejének módosítása 

 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 

Szekszárdi Garay János Gimnázium kérelmére támogatja, hogy az Ifjúsági Keretből 

elnyert összeget (50.000 Ft) a kolozsvári Báthory Elméleti Líceum által szervezett 

matematika tehetséggondozó tábor utazási költségeire fordítsa.  

2. A Bizottság a támogatási összeg felhasználási idejét 2016. április 22-ig, elszámolási 

határidejét pedig 2016. május 31-ig meghosszabbítja. 

 

 

 

Határidő:  2016. január 25. 

Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna elnök 

 

 

 


